
„Út az egyetemtől a sikerig” 

Inspiráló alumni panelbeszélgetés  

 

2025. október 29-én intézetünk jelentős közösségi élményt kínált hallgatóinak és 

végzettjeinek: sikeresen lezajlott az „Út az egyetemtől a sikerig” című alumni esemény, 

amelyet rendhagyó módon moderált panelbeszélgetésként, jelenlegi hallgatók részvételével 

szerveztünk meg.  

 

A rendezvény jellegéből adódóan a meghívott 

vendégek és a közönség között valódi 

párbeszéd alakulhatott ki, és olyan őszinte, 

gyakorlati tapasztalatok kerülhettek elő, 

amelyekből minden résztvevő sokat meríthetett. 

A beszélgetést Bogdán Laura kolléganőnk 

vezette, aki a témák átgondolt sorrendjével, 

kérdéseivel és a panel vezetésével biztosította, 

hogy a beszélgetés gördülékeny, tartalmas és 

mindenki számára érthető legyen. 

A panelbeszélgetésen négy olyan volt hallgató 

vett részt, akik az Üzletvezetési Intézet 

különböző szakjain végeztek, különböző 

időszakokban, jelenleg is eltérő szakmai utakat 

járnak, mégis közös bennük a kitartás, a fejlődés 

iránti elkötelezettség és a példamutató szakmai 

hozzáállás: 

 Grüman Éva: HR vezető a Startup Hubnál; korábban hosszú éveken át Erasmus+ 

programokkal és nemzetközi mobilitási projektekkel foglalkozott, ahol projektmenedzsmenttel, 

partnerségekkel és hallgatói támogatással dolgozott. Tapasztalatát ma HR-feladataiban 

hasznosítja, különös tekintettel a tehetségek fejlesztésére és a modern HR-gyakorlatok 

alkalmazására. 

 Sulyok Pál Andrea: az ASP Cluster & Business Services S.R.L. alapítója és 

tulajdonosa, üzleti és menedzsment tanácsadó; emellett aktív szerepet vállal a Pro Wood 

Klaszternél, ahol a régió faipari és innovációs ökoszisztémáját támogató fejlesztési 

folyamatokban vesz részt. 

 Bogyó Ernő: a Morningstar Tour tulajdonosa és vezetője, aki a turisztikai szektorban 

végzett munkájával sokéves tapasztalatot szerzett a szolgáltatásfejlesztés és az élményalapú 

utazások szervezése terén. Vállalkozása révén változatos belföldi és nemzetközi programokat 

kínál. 



 Szabó Kolos: vállalkozó és búvároktató, az Experience for All program és a MyLake 

Dive Center alapítója, aki víz alatti oktatással, rekreációs merülésekkel és közösségi 

programokkal támogatja a fiatalokat, köztük hátrányos helyzetű gyerekeket is. 

A beszélgetés során a paneltagok saját tapasztalataikból kiindulva érintettek több olyan témát, 

amelyek sok hallgató számára ismerősen csengettek. Meséltek arról, hogyan találták meg az 

első szakmai irányokat az egyetemi évek alatt, milyen kihívásokkal szembesültek pályájuk 

elején, és milyen döntések segítették őket továbbhaladni a saját útjukon. Szóba kerültek azok 

a készségek is, amelyekre a mindennapokban leginkább támaszkodnak, valamint az, hogyan 

segített nekik a kapcsolatépítés vagy éppen a bátor újratervezés egy-egy fontosabb szakmai 

fordulópontnál. 

A beszélgetés sokszor személyes, őszinte hangulatot öltött: a meghívottak nemcsak a 

sikereikről beszéltek, hanem arról is, hogy mennyi munka, kitartás és olykor nehézség áll a 

pályafutásuk mögött. Nyíltan szó esett olyan időszakokról is, amikor anyagi korlátokkal, 

egészségügyi problémákkal vagy más élethelyzeti kihívásokkal kellett megküzdeniük, és arról, 

hogyan találtak erőt és új irányokat ezekben a helyzetekben. Ez az őszinteség sokak számára 

különösen inspiráló volt. 

 

A hallgatók is nagyon aktívan kapcsolódtak be a beszélgetésbe. Több kérdésükből is érződött, 

hogy komolyan gondolják saját szakmai fejlődésüket, és szeretnék érteni, hogyan érdemes 

elindulni az első munkahely felé, mire készüljenek a pályakezdés során, vagy hogyan lehet jól 

dönteni akkor, amikor valaki több irány között keresi a helyét. Voltak, akik a karrierváltás 

lehetőségei felől érdeklődtek, mások pedig arról kérdeztek, hogyan lehet megtartani a 

lendületet olyan időszakokban, amikor minden bizonytalannak tűnik. 

Ez a kölcsönös nyitottság és érdeklődés bensőséges, közvetlen hangulatot teremtett: valódi 

párbeszéd alakult ki a paneltagok és a hallgatók között. A résztvevők nemcsak szakmai 

tanácsokat kaptak, hanem olyan útravalót is, amely segítségükre lehet abban, hogy kitartással, 

bátorsággal és megfelelő önismerettel építsék tovább saját szakmai útjukat. A találkozó egyik 



legszebb eleme éppen ez a hiteles, inspiráló légkör volt, amely sokak számára adott 

megerősítést és új lendületet. 

A találkozó végén közös fényképet készítettünk és sokan még ott maradtak néhány percre, 

hogy személyesen is beszéljenek a meghívottakkal, megosszák saját gondolataikat vagy 

egyszerűen csak megköszönjék az inspiráló jelenlétet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jó volt látni, ahogy a különböző évfolyamok és szakok hallgatói, valamint végzettjeink 

természetesen és nyitottan fordultak egymás felé. Ez az oldott, emberi légkör emlékeztetett 

arra, hogy az ilyen alkalmak nem csupán információátadásról szólnak, hanem valódi 

kapcsolódásról is. Bízunk benne, hogy ez a beszélgetés még sokakban tovább dolgozik majd, 

és motivációt ad ahhoz, hogy mindenki megtalálja a saját útját, és merjen haladni rajta akár 

kisebb, akár nagyobb lépésekkel. 

A résztvevők visszajelzései megerősítették: az ilyen beszélgetéseknek helye és jövője 

van nálunk, így a sorozat mindenképpen folytatódni fog. 

 

 

 

 

 


